

Protokoll der 6. Sitzung des Sprachenbeirats im Amtsjahr 2011/12

Datum: 24.04.2012
Zeit: 18.00 Uhr
Ort: Cafeteria HG

1. Anwesend: Stefan Ehrlich
Catharina Papiernick
Sophie Krebs
Leonard Behrendt

Abwesend: Marek (entschuldigt)

1.1 Abstimmung der Tagesordnung

1.2 Veränderungen der Protokolle der letzten Sitzungen

1.2.1 Leo bleibt Mitglied (12.01.2012)

1.2.2 Nummerierungen werden geändert

1.2.3 Gastnennung

2. Keine Fragen aus der Studierendenschaft

3. Der SB trifft sich am 25.4. um 18:15 Uhr an der Studimeile um gemeinsam zu der Lokalität der Tandemparty zu gehen und dort Preise sowie Informationsmaterialien abzugeben.

4. Nachdem Stefan den Finanzplan für das Amtsjahr 2012/13 vorgestellt hat, wird einstimmig entschieden einen Antrag auf Finanzerhöhung auf 1500,- Euro beim Stupa zu stellen.

5. Änderungsvorschläge der Satzung sollen zur nächsten Sitzung vorbereitet werden, erste Ideen:

- Aufgabenverteilung
- Rechenschaftspflicht
- Möglichkeit der Sitzungsladung von allen Mitgliedern auch ohne Anwesenheit des Vorsitzenden
- Stimmrecht (Vergleich FSR)

6. Organisatorisches / Arbeitsplan

6.1 Werbung für die Mai-Wahlen,

folgende Aufgaben wurden festgelegt und verteilt:

- Artikel über Mannheim (Catharina, Stefan)
- Asta Pronto (Sophie)
- Plakate
- Folie für Vorlesungen
- Kuwi-Newsletter
- FSR-Wiwi
- Verteiler der Sprachenzentrums

6.2 Umzug in die Studimeile: Arbeiten die im neuen Büro anfallen:

- Teppich
- Streichen
- Schlüssel-Verantwortlicher: Stefan

6.3 Finanzlage: Noch anstehende Ausgaben im Amtsjahr 2011/12:

- AKS-Tagung in Mannheim: 166,70 Euro (+ ebenfalls 166,70€ vom AstA übernommen)
- Einrichtung des neuen Büros
- Werbung für die Wahlen
- Sommerfest
- T-Shirts können weitergegeben werden um Geld zu sparen

6.4 Korrektur/Neugestaltung Website übernimmt Leo

- Informationen zur Sprachausbildung überarbeiten
- Online-Tandem streichen
- Kontakt eintragen
- Links zur alten Sprachenbeirat Seite

6.5 Marketing Aufgaben:

- Visitenkarten
- Flyer
- Sommerfest
- Werbung für die Wahl über die facebook Gruppe

6.6 Tandem-Unterstützung und Zusammenarbeit mit den Tutoren

- Online-Tandem über moodle / google-Formular / iversity ??

7. Termin für die nächste Sitzung / Sprechzeiten

- Sprechzeiten: FSR KUWI
- Nächste Sitzung: 8.5. 18.00 Uhr